

Nowy Kawęczyn, 18.03.2019 r.

Znak sprawy: RG.271.1.2019

Wyjaśnienie nr 1 treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego w oparciu o przepisy Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) pn:

„Remont drogi gminnej nr 115306E – relacji Zglinna Duża – gr. Gminy Rawa Mazowiecka – etap II”.

Na podstawie art. 38 ust.1 Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) przekazuję poniżej treść zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, które wpłynęło do Zamawiającego w dniu 14.03.2019 r.

Pytanie 1. Czy Zamawiający potwierdza, że załączył do SIWZ całą dokumentację projektową i techniczną w zakresie robót drogowych oraz wszystkie niezbędne uzgodnienia i warunki potrzebne do wykonania przedmiotu zamówienia oraz, że dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, zaś brak jakichkolwiek dokumentów i uzgodnień istotnych dla oceny warunków realizacji inwestycji nie obciążą Wykonawcy, a termin wykonania zamówienia ulegnie stosownemu wydłużeniu?

Odpowiedź: Zamawiający załączył kompletną dokumentację techniczną.

Pytanie 2. Zgodnie z opisem technicznym należy wykonać warstwę wyrównawczą z betonu asfaltowego, jednak brak takiej pozycji w przedmiarach. Czy Zamawiający potwierdza, że wykonanie tej warstwy nie jest objęte przedmiotowym postępowaniem?

Odpowiedź: 1. W ramach zadania należy wykonać warstwę ścieralną z betonu asfaltowego. Nie należy wykonywać warstwy wyrównawczej z betonu asfaltowego.

Pytanie 3 Prosimy o dołączenie STWiORB.

Odpowiedź: Specyfikacja Techniczna w załączeniu.

WÓJT
Władzimirz Ciok